



## По факту убийства мужчины в Зеленограде возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 5 января 2018 года в квартире жилого дома в Зеленограде обнаружено тело мужчины 1982 года рождения с телесными повреждениями в виде множественных колото-резаных ранений.

О данном преступлении в правоохранительные органы сообщил мужчина 1969 года рождения, который пояснил, что совершил данное преступление из-за личных разногласий со своим знакомым. После этого он покончил жизнь самоубийством. Его тело с травмами, характерными при падении с высоты, обнаружено вблизи данного дома, где было совершено



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

преступление.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Января 2018

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1194102/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1194102/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)